

**INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE**  
**V OBORU GASTROENTEROLOGIE**

pořádané LF a FN Hradec Králové ve dnech 5. – 6. 12. 2024  
(garant oboru doc. MUDr. Ilja Tachecí, Ph.D.)

**Přístup k atestační zkoušce**

Přihlásit se k vykonání atestační zkoušky v oboru gastroenterologie je možné podle v současné době platných vzdělávacích programů (VP), vydaných v letech 2005, 2009/2010, 2011 a 2015, 2019. Uchazeč musí splnit podmínky toho VP, který byl v době zařazení platný.

Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a přehledu absolvování povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejlépe 90 dní před konáním atestační zkoušky, nejpozději však do **6. 10. 2024** (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Specializační vzdělávání lékařů, Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové, viz. kontakty [www.lfhk.cuni.cz](http://www.lfhk.cuni.cz)

**Akreditace pracovišť**

Doložení praxe musí odpovídat požadavkům jednotlivých VP na akreditovaná pracoviště. Stáže musí být absolvovány na pracovištích, která získala akreditaci pro daný VP, dle data zařazení lékaře.

Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště na stránkách viz. <https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index> a případnou žádost o započtení praxe na neakreditovaném pracovišti podejte neprodleně viz. <https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/>

**Věstník MZ 1/2013**

Upozorňujeme, že Věstník MZ 1/2013 znovu zařazuje jako povinnou součást VP kurzy „Lékařská první pomoc“ a „Základy lékařské etiky, komunikace, managementu a legislativy“. Absolvování výše uvedených kurzů pro lékaře, kteří přistupují k atestaci podle VP z roku 2011, je povinné.

**Organizace atestační zkoušky**

Atestační zkouška se skládá z praktické a teoretické části.

Pokud uchazeč v praktické části neprospěl, dále ve zkoušce nepokračuje (ani písemným testem ani teoretickou částí) a je celkově hodnocen jako „neprospěl“.

Pokud uchazeč neuspěje při teoretické části, úspěšně složená praktická část atestační zkoušky nebo test, jsou uchazeči uznány, pokud k úspěšnému vykonání teoretické části atestační zkoušky dojde do 2 let ode dne vykonání její praktické části.

**Poplatek za atestační zkoušku** se zasílá na bankovní účet pořadající LF. Informace o platbě a další organizační pokyny obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá 30 dnů před termínem konání atestační zkoušky.

**Otázky k atestaci** jsou veřejně dostupné na webu MZČR <https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/>

**Kontaktní osoba v případě nejasností:** úsek specializačního vzdělávání lékařů Ing. Monika Dughmuch, [monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz](mailto:monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz), 495 816 217